



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

**ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΜΙΑΣ & Δ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

Ηράκλειο, 13-3-2024

Αριθμός Πρωτ.: Φ1.3/5041

Ταχ. Δ/νση: Μονοφατσίου 8

Ταχ. Κώδικας: 712 01 Ηράκλειο

ΠΡΟΣ: - τους/τις συναδέλφους Φιλολόγους Γυμνασίων, Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων Ηρακλείου, επιστημονικής αρμοδιότητας της Συμβούλου Εκπαίδευσης Φιλολόγων Κρήτης, με έδρα το Ηράκλειο, Ιωάννας Α. Ραμουτσάκη

**Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη,
Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων
Ηρακλείου Κρήτης,**

Πληροφορίες : Ελένη Καναβού
Τηλ. Γραφείου : 2810-246872
Κιν. 6973019040

e-mail γραμματείας : pekeskritis@sch.gr

e-mail προσωπ.: iramouts@sch.gr

iramouts@gmail.com

- τους/τις συναδέλφους Γυμνασίων Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων Ηρακλείου, παιδαγωγικής αρμοδιότητας της Συμβούλου Εκπαίδευσης Φιλολόγων Κρήτης, με έδρα το Ηράκλειο, Ιωάννας Α. Ραμουτσάκη

(Δια της Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου)

Κοινοπ. :

- Προς τον Δ/ντή Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση συναδέλφων για επιμορφωτικά Σεμινάρια αντισεισμικής προστασίας, στο πλαίσιο της άσκησης «ΜΙΝΩΑΣ 2024» για την απευκταία περίπτωση μεγάλου σεισμού

Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,

Σας ενημερώνω ότι, στο πλαίσιο της άσκησης «ΜΙΝΩΑΣ 2024» για την αντιμετώπιση γεγονότος μεγάλου σεισμού, ο **Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.), σε συνεργασία με την Π.Δ.Ε. Κρήτης**, διοργανώνει επιμορφωτικά Σεμινάρια για την Αντισεισμική προστασία των σχολικών μονάδων.

Στα Σεμινάρια αυτά θα αναπτυχθούν τα παρακάτω Θέματα:

1. **«Επιχειρησιακός Σχεδιασμός για την Διαχείριση Κινδύνων στο Σχολικό Περιβάλλον»**
Δρ. Ευθύμιος Λέκκας, Καθηγητής Δυναμικής Τεκτονικής, Εφαρμοσμένης Γεωλογίας και Διαχείρισης Φυσικών Καταστροφών ΕΚΠΑ, Πρόεδρος Δ.Σ. του Ο.Α.Σ.Π.
2. **«Δράσεις Μείωσης της Σεισμικής Διακινδύνευσης στις Σχολικές Μονάδες»**
Δρ. Ασημίνα Κούρου, Αν. Προϊσταμένη Διεύθυνσης Κοινωνικής Αντισεισμικής Άμυνας του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π).
3. **«Προετοιμασία και Προστασία από Τσουνάμι: Τι Πρέπει να Γνωρίζουμε»**
Δρ. Μαρίνος Χαραλαμπίκης, Εθνικό Κέντρο Προειδοποίησης Τσουνάμι, Γεωδυναμικό Ινστιτούτο, Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών.

Τα Σεμινάρια θα υλοποιηθούν ως εξής:

- α) **Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024 (9:00 – 11:30)**: Σεμινάριο **για τους Διευθυντές και τις Διευθύντριες** όλων των Δημοτικών Σχολείων (τετραθεσίων και άνω) και **των σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Κρήτης.**

Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί **στο αμφιθέατρο του Π.Ε.Κ.**, το οποίο στεγάζεται στο κτίριο του Προτύπου Γυμνασίου και Γενικού Λυκείου Ηρακλείου (Ιωάννη Κορνάρου 17, Εσταυρωμένος, Ηράκλειο Κρήτης). Μπορούν, δε, να το παρακολουθήσουν δια ζώσης οι Διευθυντές και οι Διευθύντριες των Σχολικών Μονάδων των Δήμων Ηρακλείου.

- β) **Τετάρτη 27 Μαρτίου 2024 (18:30–20:30)**: Εξ αποστάσεως (διαδικτυακό) Σεμινάριο για τους/τις Προϊσταμένους/-ες όλων των Ολιγοθέσιων Δημοτικών Σχολείων, **για τους/τις εκπαιδευτικούς** όλων των Δημοτικών Σχολείων και **όλων των σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Κρήτης.**

Το Σεμινάριο θα μεταδοθεί από το κανάλι της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης στο Youtube και οι εξ αποστάσεως συμμετέχοντες θα έχουν την δυνατότητα να υποβάλουν ερωτήσεις στους ομιλητές.

Τις επόμενες ημέρες θα ενημερωθείτε για τον σύνδεσμο παρακολούθησης του 2^{ου} Σεμιναρίου στο Youtube.

Με τιμή,
η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων
Ηρακλείου Κρήτης,
Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη